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Az alapítvány számlájára 400 ezer forintot fizettek be

Július 4-én a 40 fokos hőség ellenére közel 100-an érdeklődtek a
VIDfit Sportcentrum pályáján a Diósi Lauráért Alapítvány által meg-
rendezett programon. A nem mindennapos eseményen részt vett
Oroszi Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester is.
Oroszi Sándor polgármester megnyitó beszédében elmondta, hogy
az önkormányzat minden törvényes lehetőséggel megpróbál segíteni
Laurának és családjának.  Megígérte, segít abban is, hogy ez a baráti
kör tovább bővüljön, és bővüljön a támogatottak köre is. A 18 éves
szadai Diósi Laura koraszülöttként jött a világra, oxigénhiányos ál-
lapotban, mind a négy végtagjára mozgássérülten. Szülei barátai
2012-ben egy alapítványt hoztak létre a támogatására. A sportnap
programja a Black & Gold Angel’s Kikcbox K1 bemutatójával kez-
dődött, majd a pálya folyamatos locsolása mellett a szépszámú ér-
deklődők  S.W.A.T. Power, Kangoo, alakformáló és TRX edzéseken
vehettek részt. Minden edzés 500 forintba került. A bevételhez hoz-
zájárult az öt családból alakult „ötös fogat” főzőcsapat is, akik finom
babgulyást és pincepörköltet főztek. Szintén becsület kasszával mű-

ködött a kisvonat is,
ami a gyerekeket von-
zotta elsősorban. A
rendezvény teljes be-
vételével az alapít-
ványt támogatták.

Igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy  Szada Nagyközség Polgármesteri
Hivatala 2015. július 20-tól 2015. augusztus 9-ig igazgatási szünetet tart.
Anyakönyvi és igazgatási ügyek intézésére ügyeletet tartunk:

2015. július 27. (hétfő) 09.00–12.00
2015. augusztus 3. (hétfő) 09.00–12.00
2015. augusztus 5. (szerda) 13.00–16.00
2o15. augusztus 7. (péntek) 09.00–12.00

Halaszthatatlan ügyekben az anyakönyvvezető a következő telefonszámon ér-
hető el: 06-70-396-27-98.
A Műszaki Iroda ügyeletet tart:

2015. július 29. (szerda) 09.00–12.00
2015. augusztus 3. (hétfő) 09.00–14.00
2015. augusztus 5. (szerda) 09.00–14.00
2015. augusztus 7. (péntek) 09.00–12.00

Jámbor Lajos jegyző

Háziorvosok tervezett nyári szabadsága 
Dr. Szemerédy István: 2015. július 27-től augusztus 7-ig, 

2015. augusztus 31-től szeptember 11-ig.

Hirdetmény
A Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatalának ügysegédje
2015. július 1-jétől pénteki napokon 9–12 óra között a Szadai Polgár-
mesteri Hivatalban fogadja az ügyfeleket.

Jámbor Lajos jegyző

Jótékonysági sportnapot szerveztek 
Diósi Laura megsegítésére

Oroszi Sándor polgármester köszönti a résztvevőket

A kangoo bemutató most is népszerű volt
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Szada Nagyközség Önkormányzata 
k e n y é r s ü t ő  v e r s e n y t  h i r d e t

államalapító Szent István király ünnepén

Nevezési határidő:
a verseny napján 13–15 óráig a „Szent István napi mulatság”

helyszínén.
A nevezéseket a készítő nevének megjelölésével kérjük leadni

Lőrinczy Orsolyánál.
Eredményhirdetés az ünnepségen!

SZADAI 
KENYÉRSÜTŐ 
VERSENY
2015. augusztus 22-én

Mesekuckó Bölcsőde Szada Nonprofit Közhasznú Kft. 
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 

20/A. § alapján pályázatot hirdet
2111 Szada, Várdombi út 17. Mesekuckó Bölcsőde

kisgyermeknevelő munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:
– Emelt szintű szakképesítés, bölcsődei szakgondozó (OKJ), csecsemő-és

kisgyermekgondozó (OKJ), csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozó
(OKJ), vagy csecsemő- és gyermekgondozói (OKJ), kisgyermekgondozói-
nevelői (OKJ) 

– 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány; egészségügyi alkal-
masság, iskolai végzettséget, képesítést igazoló okmányok másolata; szak-
mai önéletrajz; motivációs levél; és, hogy az 1997. évi XXXI. törvény 15. §
(8) bekezdésben foglalt kizáró ok nem áll fenn.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2015. szeptember 01. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2015. július 30.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Haás Ildikó ügyvezető
nyújt, a 06-70/7742386 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatok Mesekuckó Böl-
csőde Szada Nonprofit Közhasznú Kft. részére történő megküldésével (2111
Szada, Földvár u. 5.) vagy elektronikus úton Haás Ildikó részére a mbsznon-
profitkft@gmail.com e-mail címen keresztül.

APRÓHIRDETÉS  � Többféle mátrai minőségi borszőlő előjegyezhető! Tel: 20/3747-107

Általános tűzgyújtási tilalom van 
az országban
Július 3-tól általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el a földművelésügyi
miniszter. Magyarország erdeiben a rendkívül gyors felmelegedés, a
kánikulai meleg és a csapadékmentes időjárás miatt fokozott tűzve-
szély alakult ki. Az általános tűzgyújtási tilalom az erdőkre és fásítá-
sokra, valamint az erdők és fásítások határától számított kétszáz méte-
ren belüli területre vonatkozik. Ezeken a területeken tilos a tűzgyúj-
tás a kijelölt tűzrakó helyeken is, valamint a közút- és vasút menti
fásításokban, beleértve az irányított-, a parlag- és gazégetést is. 
Szadán 2013. április 5-én alkottak a tűzgyújtásról rendeletet. „Kerti
hulladék égetése minden év március 1-je és április 30-ka között, vala-
mint szeptember 15. és október 31. között történhet keddi és pénteki
napokon, (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) 14.00–20.00
óra között.” A rendelet megtalálható Szada honlapján a
www.szada.hu/dokumentumok/onkormanyzat/rendeletek elérhetősé-
gen. Szerk.)
Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, erdővédelmi bírsággal
sújtható. A tűzgyújtási tilalom visszavonásig érvényes. Az aktuális tűz-
gyújtási tilalmakról valamint az erdőtűz megelőzésével kapcsolatos
hasznos tudnivalókról a www.erdotuz.hu oldalon lehet tájékozódni.

Helyesbítés – A júniusi újságban pontatlanul jelent meg a „Pedagógusnap”
című hírben az utolsó mondat. Helyesen a mondat:
„Szintén ezen a napon kapta meg három pedagógus – Kántor Gabriella, Harsányi

Sándorné és Greffné Kállai Tünde – azt az emléklapot, amit abból az alkalomból

kaptak, hogy sikeresen vettek részt az Oktatási Hivatal által szervezett országos
szakmai ellenőrzés keretében lebonyolított pedagógusminősítésen.”
Az érintettektől elnézést kérünk!
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A június 25-én megtartott testületi ülésen összesen hét napirendi pont sze-
repelt a programban. A lejárt idejű határozatokról Jámbor Lajos jegyző
tájékoztatta a képviselőket, zárt ülés keretében szociális kérelmekről dön-
töttek. Az ülés elején a nagyközség intézményvezetői közül Hegedűs And-
rás a konyha vezetője és Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgáltató
Központ vezetője számolt be az elmúlt időszak legfontosabb történései-
ről. A többi intézményvezető éves beszámolót tartott, amit a negyedik
napirendi pontnál tehettek meg. A testületi ülésen részt vett Vécsey Lász-
ló országgyűlési képviselő is.

Egyelőre nem vezetik be a 60, valamint 
a 80 literes hulladéktárolót Szadán
Egy korábbi kormányrendelet alapján 2015. július 1-jétől kötelező lett
volna a településéken bevezetni a 60, valamint a 80 literes hulladéktáro-
lót. A június 24-én megtartott kormányülésen úgy döntöttek, hogy erről
július 21-én tárgyalnak majd. A Köztisztasági Egyesüléstől kapott értesü-
lés szerint a bevezetést várhatóan kitolják 2016. január 1-re. Ezért a kép-
viselő-testület a települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról
szóló rendelet tervezetet levette a napirendről. 

Módosulhat a helyi adórendelet
A képviselő-testület az adórendelet átfogó módosítását tervezi, mert állás-
pontjuk szerint célszerű olyan paragrafusokat beépíteni a rendeletbe, ame-
lyek a termelő és ezáltal iparűzési adót is fizető vállalkozásoknak bizonyos
kedvezményeket biztosítana. A jegyző tájékoztatása szerint adórendeletet
módosítani csak úgy lehet, hogy előtte célszerű társadalmi vitára bocsáta-
ni (megküldeni a nagyobb adózóknak is) és egy hatástanulmányt is kell
készíteni róla. Új adókedvezményt csak január 1-jétől lehetne bevezetni,
a módosítást pedig a hatálybalépés előtt 30 nappal kell elfogadni, ezért a
kedvezményekre vonatkozó előterjesztéseket egységes szerkezetbe építve
legkésőbb november 30-ig kell előterjeszteni.

A Helyi Esélyegyenlőségi Programot felülvizsgálták
és újabb két évre meghosszabbították
A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai
uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszíro-
zott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályá-
zati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az Ebktv.
(Egyenlő Bánásmód) törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi
esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. Szada Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 2013-ben fogadta el a programot, ami-
nek felülvizsgálata 2015-ben vált esedékessé. A Türr István Képző és Kuta-
tó Intézet – mint erre kijelölt – a HEP felülvizsgálatát előzetesen áttekin-
tette és a jogszabályi feltételeknek megfelelőnek találta.

Három intézményvezető számolt be 
éves tevékenységéről
Először Greffné Kállai Tünde iskolaigazgató számolt be, aki elmondta,
hogy a tanévet 367 tanuló zárta az iskolában, a 17 osztályban az átlagos
tanulói létszám 21 fő, az iskola tanulmányi átlageredménye 4,22 volt, a
nyolc évfolyamon 46-an végezték kitűnő tanulmányi eredménnyel.
A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola igazgatójának a mindenre
kiterjedő 80 oldalas beszámolóját megköszönve Oroszi Sándor polgár-
mester elmondta: ahogy ismeri a pedagógusokat szeptembertől hasonló,
vagy még jobb eredményekkel fognak előrukkolni. Az önkormányzat az
iskolának a következő tanévben is biztosítja az eddigi feltételeket. 
A Székely Bertalan Egységes Óvoda-bölcsőde vezetője Weitz Mag-
dolna beszámolójából többek között kiderült, hogy a 2014/2015-ös neve-
lési évet 173 óvodással, (5 fő 2 éves korú) indították és 192 fővel zárták.
A tavaly ősszel birtokba vett új 3 csoportos óvodával a férőhelyek száma
250-re emelkedett. 2015 szeptemberére az intézményben 210 gyermek
kezdi meg az új nevelési évet. Tanköteles korú gyermekek száma 53 fő,
ebből óvodában marad 23 fő, ősszel 30 gyermek megy iskolába.
A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetője Juhászné
Bankó Zsóka elmondta, hogy a művészeti nevelés és a szadai Székely Ber-
talan emlékőrzés (kultusz) kiemelt szakmai területe a Faluháznak, de a
Faluház tervezte, segítette és támogatta a megtartó közösségeket, műhe-
lyeket, valódi kapcsolatokra és közös érdeklődésre épülő kiscsoportokat is.

Megszavazta a képviselő-testület az Általános
Iskola nyári karbantartási munkálatait 
és az udvar térkövezésének támogatását is
A karbantartási munkák részeként befejezik a két évvel ezelőtti bővítéskor
kimaradt tornateremi szertár felújítását. A szertárban szükséges elvégezni
a belső vakolást, a villanyszerelést és a festési munkákat, valamint a pad-
lástéri mennyezet hőszigetelését. Az „Életfa a gyermekekért” Alapítvány
részére önkormányzati támogatásként – az udvar térkövezésére – 700.000
forintot szavazott meg a képviselő-testület.

Polgármesteri tájékoztató
Új szolgálati lakásba költözött a körzeti megbízott
Oroszi Sándor polgármester részletesen beszámolt a körzeti megbízott új
szolgálati lakásba költözéséről. Eddig bérelt lakásban lakott Kovács Ágos-
ton rendőr főtörzsőrmester, akinek a Rákóczi u. 6. (515. hrsz.) alatt lévő
ingatlant (Kiss féle ház) vette meg és újította fel az önkormányzat. A kör-
zeti megbízott június 30-án költözött be az új szolgálati lakásba, aminek
a használatára bérleti szerződést kötöttek.
Támogatja az önkormányzat a Czibere Népi Együttes kérelmét
Az együttes megalakulásának 40 éves évfordulójára készül. Ebből az alka-
lomból október 10-én szeretnének megszervezni egy rendezvényt, vala-
mint egy brossurát kiadni az együttes történetéről, amit 500 példányban
jelentetnének meg. A kiadvány elkészítéséhez 180.000 forintot, míg a ren-
dezvényhez 362 ezer forint támogatást kérnek. Az együttes kérelmét egy-
hangúlag megszavazták a képviselők.

Egyelőre nem vezetik be a 60, valamint 
a 80 literes hulladéktárolót Szadán

Hegedűs András a konyha vezetője

Dulai Sándorné és Antal Édua az ülésen
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Eltelt egy év és biztosan várják már a szülők, hogy milyen történésekről
számolnak be az óvónők. A tavalyi óvodabővítéssel két csoporttal nőtt az
óvoda létszáma, így a Maci, a Mókus, a Napocska, a Süni, a Méhecske és
a Katica csoport kiegészült, az Őzike és a Pillangó csoporttal. A Maci cso-
port is az új óvodába került. Mostani számunkban ismét tudósítunk az
elmúlt egy év legfontosabb eseményeiről. Júliusban a Maci, a Méhecske,
a Mókus és a Katica csoport kerül az újságba.

Maci csoport
A 2014-es tanévkezdés mindenki számára új volt, a pedagógusoknak és a
gyermekeknek egyaránt, hiszen a Maci csoport új óvónőt kapott Nelli néni
személyében, aki kedvességével és határozottságával terelgeti, nevelgeti a cse-
metéket. Az újonnan érkező leendő ovisokat, szépen berendezett és feldíszí-
tett csoportszoba fogadta Nelli néni, Manuéla néni és Szilvi nénivel együtt.
A beszoktatás szeptember 1-jétől október 31-ig folyamatosan zajlott, csa-
ládlátogatásokra is sor került. Kis csapatunk jól vette az első akadályokat,
néhányan voltak már bölcsődések, sokat segített az otthonról hozott
vigasztaló játék, állatka, „rongyika”, cumi, az elválás percei napról napra
rövidültek, de nem mindenkinél zajlott zökkenőmentesen, a délutáni alvá-
sok nyugodtan, problémamentesen teltek.
A születésnapokat minden hónapban egyszer ünnepeljük. Ilyenkor a szü-
lők egy kis süteményt, tortát hoznak, tőlünk, pedagógusoktól pedig filc-
ből készített cica figurát kapnak, amit az ünnepléskor adunk át nekik.
Szeptember 25-én megtekintettük a Méhecske csoport szüreti műsorát a
Faluházban.
Lázasan zajlottak az új óvoda megnyitásának előkészületei. Ennek meg-
valósítása érdekében mindenki (pedagógusok, dadus nénik, szülők is)
kivette a részét, együtt takarítottunk, pakoltunk, rendezgettünk, díszítet-
tünk, hogy felkészülten fogadhassuk a gyermekeket. Október 30-án került
sor az új óvoda megnyitó ünnepségére. November 3-án vehettük birtok-
ba az új óvodát a gyerekkel. Novemberben megtartottuk az első szülői
értekezletet, mely nagyban elősegítette a pedagógus és szülők közti együtt-
működést az év további részére. November 15-én rendeztük meg az
Óvoda bált, ahol a szülők és pedagógusok családias hangulatban együtt
mulathattak, az óvónők tánccal készültek a rendezvényre, mellyel nagy
sikert arattak. November 17-i héten Fakopáncs vásár volt az oviban, ahol
a szülők is vásárolhattak gyermekeik számára játékokat. December 5-én
jött az óvodába a Mikulás, akit már nagyon vártak a gyerekek, készültünk
verssel és énekkel a fogadására. December 16-án ünnepeltük a karácsonyt,
ezt megelőzően a gyerekekkel együtt készítettünk mézeskalácsot, ők segí-
tettek a formázásban, díszítésben, az elkészült sütiket Szilvi néni megsü-

tötte az ovi konyhájában. Kaptunk fenyőfát is, amit lelkesen fel is díszí-
tettünk, a gyermekek kaptak játékokat, amivel a csoportban játszhatnak és
készítettek kis meglepetéseket, amiket otthonra vihettek haza. Volt kará-
csonyi hangulat, zene, eszem-iszom, játszás az új játékokkal. Januárban
elmentünk a Gézengúz együttes koncertjére délelőtt 11 órakor a fenti ovi
tornatermébe. Február a farsang hónapja, 12-én tartottuk egységesen, a
csoportszobát ennek megfelelően díszítettük, a gyermekek beöltözve jöt-
tek reggel, és szinte egész napon át tartott a vidámság, zene-tánc, játszás.
Február 25-én pótfarsangot tartottunk annak, aki esetleg hiányzott azon
a napon, vagy aki még szeretett volna jelmezbe bújni. Védő néni is járt
nálunk, aki megmérte a gyermekek súlyát, magasságát, vérnyomását, meg-
vizsgálta a fejbőrüket is. Március 23-án és április 2-án nyílt napok voltak
az oviban, ahova eljöhettek az óvoda iránt érdeklődő szülők és gyermek-
ek. Márciusban a nemzeti ünnep alkalmából, a gyermekekkel rövid meg-
emlékezést tartottunk, játékos formában. Áprilisban húsvétra készülőd-
tünk, ajándékkosarakat készítettünk a gyerekeknek, amikbe kis meglepe-
tésként finom csokik kerültek, majd röviden felelevenítettük a témakör-
höz kapcsolódó népi hagyományokat. A tavasz közeledtével, gyermekek-
kel folyamatosan megfigyeltetjük az éledő természetet, a bogarakat, a lep-
kéket, a madarakat és a növények változásait. Áprilisban fényképész jött
hozzánk, képeket készített a gyermekekről és a csoportról.
Ismét volt papírgyűjtés, amelyen a szülők is lelkesen részt vettek, sok papír
gyűlt össze. Április 28-án Mazsola és Tádé bábelőadást tekintettük meg a
Faluházban, nagyon tetszett a gyerekeknek, sokat nevettek az előadás alatt.
Április 30-án a Tájházban, majális program volt, május botok készültek a
csoportban és ezeket nagy örömmel vitték haza. Május 6-án anyák napi
műsorral kedveskedett a Maci csoport az édesanyáknak. Ügyesek voltak a
gyerekek, meghatódtak az anyukák. Agyag szív medál és virág volt a meg-
lepetés. Május hónapban a Madarak és Fák napja alkalmából kilátogattunk
a Főtérre, ahol kincskeresés volt a feladatunk. A gyerekek nagy lelkese-
déssel fogadták a programot. Május 8-án Székely-túra keretei között kilá-
togattunk a Székely-kertbe, ahol a nagycsoportosok műsorát tekinthettük
meg.Május 13-án Mikola Péter koncertre voltunk hivatalosak, ahol ked-
vükre énekelhettek és táncolhattak igazi hangszeres zenére. Május 15-én
volt az apák napja a Maci csoportban, a tornateremben. Kellően meg-
mozgattuk az apukákat a gyermekeikkel együtt. Május 28-án Évzáró par-
tit tartottunk. A macisok kis műsorral kedveskedtek a szülőknek. Utána
lehetőség volt közös beszélgetésre, nassolgatásra, és aki megszomjazott
ihatott a kedvenc gyümölcslevéből, jól sikerült összejövetel volt. Gyer-
meknapra a Maci csoport kapott egy kis meglepetést tőlünk, amit haza-
vihettek, nyalókára kötött kis röptethető pillangót. Nagyon tetszett nekik.
Júniusban bepótoltuk az elmaradt gyermeknapi ugráló várat, amit termé-
szetesen nagyon élveztek a gyerekek, a nagy meleg ellenére is.

Palánkai Manuéla óvónő, Bátoriné Zsiga Kornélia óvónő, 
Kozma Szilvia dajka

Méhecske csoport 
Szeptember: Rövid visszarázkódás után a szorgos méhecskék első fel-
adataira készülődtünk: Szüreti mulatság műsorának összeállítása, szüreti
dalos játékok, mondókák gyakorlása.
A Székely-kert színpadán szept. 27-én adtuk elő népviseleti ruhában a szü-
reti – vásári hangulatú műsorunkat, ami nagy sikert aratott.
Október: Október 1. Ezen a napon a Szociális Otthonban jártunk, ahol
az idősek világnapja alkalmából versekkel, dalokkal, mondókákkal köszön-
töttük az otthonban élő idős embereket.

ÓVODÁS hírek
Éves visszatekintés az óvodában

Maci csoport az új óvodában
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Okt. 9. Kirándulás autóbusszal a Margitszigetre. Bebarangoltuk a szige-
tet hosszában oda-vissza. Sok-sok élménnyel, ismerettel, tapasztalattal gaz-
dagodva tértünk haza az egész napos, szép időben eltöltött kirándulásról.
Okt. 18. A Faluházban megrendezett nyugdíjas találkozón ismét a
„Méhecskések” köszöntötték a meghívott nyugdíjasokat.
Okt.22. Janikoszky Éva történetének előadását néztük meg a Faluházban.
Okt. 30. Az új óvoda átadó ünnepségén ismét a Méhecskék szerepeltek.
Körjátékokkal, versekkel varázsoltuk el a jelenlévőket.
November: A hónap első felében „könyvtáros” hetünk volt, Marcsi néni
segítségével bővítettük könyvtári ismereteinket, a foglalkozás végén pedig
a diavetítés adott élményt a gyerekeknek.
December: Dec. 5. Ezen a napom megérkezett a Mikulás a krampuszok-
kal együtt. A tréfás krampusz mindent tudott a gyerekekről, így nagy segít-
sége volt a Mikulásnak. Minden méhecskés kissé megszeppenve, de bol-
dogan vette át az ajándékcsomagot.
Egész hónap az adventi készülődéssel telt. Adventi gyertyagyújtást új
hagyománnyal szerveztük. Sütöttünk mézeskalácsot, ünnepi díszbe öltöz-
tettük a csoportszobát és környékét és az ajándék készítésről sem feledkez-
tünk meg. Szeretteinknek saját készítésű mécsestartóval kedveskedtünk.
Dec. 17. óvodai karácsonyi ünnepség. Hagyományainkhoz hűen először
a Faluházban néztük meg a Napocska csoport ünnepi műsorát, majd
ezután érkezett a csoportba a Jézuska. Meghitt hangulatban telt az ünnep,
nagyon örültek az új játékoknak is.
Január: Január 22. Gézengúzok vendégeskedtek nálunk, együtt énekelt,
táncolt az egész óvoda a tornaszobában.
jan. 23. Versmondó palántáink szereplése a szavalóversenyen a Faluház-
ban. Csoportunkból három kisgyermek jutott tovább a Kazinczy szépki-
ejtési verseny megnyitójára.
jan 26-30. A hónap utolsó hete az „Egészséges táplálkozás hete” volt az
oviban. Ekkor a szorgos Méhecskék örömmel serénykedtek, készítettünk
finom gyümölcssalátát, vitaminsalátát, péntekre pedig elkészült a táplál-
kozási piramis tablónk is. Tartalmas, gazdag programokkal telt el a hét.

Február: Febr. 3. A Kazinczy szépkiejtési versenyen a három gyermek-
ünk ügyesen, szépen szavalta el a kiválasztott verseket.
Febr. 11–13. Közkívánatra ismét három napra szerveztük a farsangi mulat-
ságot. Így jutott idő mindenre: tréfás játékokra, eszem iszom, dinom dánom,
tánc, kisze baba készítése, a télbúcsúztató  legvégén kisze báb égetése.
Febr. 25. Ezen a napon a meghívott előadónk nagyon érdekes fogászati
előadását hallhattuk, láthattuk. Színes szemléltető eszközökkel mutatták
be a helyes fogmosás technikáját, valamint a szájápolás fontosságáról, foga-
ink védelméről a gyerekek fontos ismereteket kaptak.
Március: Márc. 9. Menetrend szerinti autóbusszal utaztunk Gödöllőre.
Legelőször a buszpályaudvart néztük meg. Aztán elsétáltunk a vasútállo-
másra. Felejthetetlen élmény volt a mozdony felfedezése, hiszen egy ott
álló szerelvényre felmehettünk, és egy kedves mozdonyvezető bácsi bemu-
tatta a gyerekeknek a mozdonyt. A forgalmista irodájában pedig a vasút-
állomás irányításának műszaki tudnivalóiról tájékozódtunk. Felnőtteknek,
gyerekeknek egyaránt nagy élmény volt ez a „közlekedéses” kirándulás.
Márc. 13. Megemlékeztünk nemzeti ünnepünkről, hajtogatott nemzeti
színű virággal, énekkel, verssel tisztelegtünk a hősök előtt.
Márc. 25. A szülőkkel együtt túranapot szerveztünk, és a Margitára kirán-
dultunk a Napocska csoporttal közösen.
Április: Ápr. 1. Ma jött a húsvéti nyuszi óvodánkba. Az ajándékkeresés
után, a népi hagyományoknak megfelelően, a fiúk meglocsolták a kislá-
nyokat, hogy el ne hervadjanak. A lányok nem felejtkeztek el a fiúk jutal-
mazásáról.
Ápr. 11. Szülők, gyerekek és az óvoda dolgozói közösen varázsoltuk szép-
pé, gondozottá a csoport udvarrészét, belső udvarát ezen a szombati tár-
sadalmi munkán.
Ápr. 11. Közös versmondással ünnepeltük csoportunkban a költészet napját.
Ápr. 22. Föld napja alkalmából virágokat ültettünk a csoportszoba tera-
szán. Az újonnan kialakított veteményes kertünkbe pedig retket, borsót,
hagymát, céklát ültettünk a gyerekekkel. Örömmel szorgoskodtak a kerti
munka során mindannyian.
Ápr. 25. A Méhecske és Katica csoport ügyes nagycsoportosai képviselték
óvodánkat a veresegyházi sportnapon, ahol a gyermeket próbáló játékos
versenyben ügyesen helytálltunk. Örömmel vettük át a megérdemelt nye-
reményeket a vetélkedő végén. A tikkasztó melegben jól estek a hűsítő ita-
lok, csemegék amivel a házigazdák kedveskedtek.
Ápr.28. Mazsola és Tádé c. előadást néztük meg a Faluházban.
Ápr. 29. ezen a napon az édesanyákat köszöntöttük énekkel, verssel, tánc-
cal és ajándékkal. Közösen készített sütivel vendégeltük meg őket az
ünnepség végén.
Ápr. 30. Feldíszítettük a májusfát az óvoda udvarán, majd ellátogattunk a
Tájházba.
Május: Ellátogattunk nagycsoportosainkkal az iskolába. Az első osztály-
ban egy tanítási óra menetébe nyertünk bepillantást. Az óra végén közös
játékra invitált bennünket Anikó néni, ahol mindenki nagyon jól érezte
magát. Ebben a hónapban a tanító nénik is ellátogattak hozzánk a cso-
portba, hogy ismerkedjenek a leendő első osztályos csemetékkel.

Méhecske csoport
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Máj. 4. A nyugdíjas, idős néniket köszöntöttük anyák napi műsorunkkal
a Faluházban.
Máj. 7. Az idősek otthonába vezetett utunk, ahol az ott élő idős ember-
eket köszöntöttük anyák napi műsorunkkal, mellyel nagy örömet szerez-
tünk az otthon lakóinak.
Máj. 8. Hagyományinkhoz hűen ezen a napon rendeztük meg a Székely-
túránkat, melynek keretében az egész óvoda először elsétált Székely Ber-
talan sírjához, ahol virággal és énekkel tisztelegtünk a festő emlékének,
ezután a Székely-kertbe mentünk, ahol főpróbaként előadtuk a Tavaszvá-
ró gyermekjátékunkat.
Máj. 10. A falu ünnepen népviseleti ruhában előadtuk az erre az alkalom-
ra összeállított vidám, népi gyermekjátékunkat.
Máj. 13. Mikola Péter volt a vendég az oviban, vidám műsorával érkezett
hozzánk.
Máj. 29. Délelőtt gyermeknapi program keretében kisvonatoztunk egy
kört, majd jégkrémet nyalogattunk az ovi udvarán. délután pedig izga-
tottan vártuk a szülőket, hozzátartozókat, hogy előadjuk évzáró-ballagó
műsorunkat. A műsor előtt kis meglepetéssel készültünk: négy év vissza-
tekintése fényképeken, melyet projektoron vetítettünk le. Az évzáró műso-
runkban minden kisgyermek ügyesen szavalt, énekelt, majd az ovi udva-
rán megvolt a hagyományos fotózás.
Június: Jún. 3. Ugráló vár óvodánk udvarán – utólagos gyermeknapi han-
cúrozás.
Jún. 10. Még egy közös kirándulás várt ránk a szülőkkel: autóbusszal a
Szendehely határában fekvő Gyadai rétre mentünk.

Nagyné Pintér Erzsébet, Koleszáné Tarnai Judit, 
Szlovák Hajnalka óvónők

Mókus csoport 
Csoportunk ebben a tanévben is tartalmas, programokban gazdag évet
zárt.
Szeptember családlátogatásokkal és beszoktatásokkal kezdődött. Kilenc
gyermek ismerte meg a Mókus csoport szokásait, folyamatos beszoktatás
volt.
A gyermekek, akik újonnan jöttek, voltak már gyermekközösségben, böl-
csődéből, vagy más óvodai csoportból jöttek hozzánk, a közösségi élethez
hozzászoktak, így könnyebben vették az akadályokat, zökkenőmentesen,
jól beilleszkedtek. A Mókus csoport szokásait hamar elsajátították, igen
önállóak, öntudatosak voltak. Kiscsoportos korú gyerekek hárman van-
nak, kevés segítséget igényelnek, örömmel végzik a feladataikat. Az óvoda
hagyományai közé tartozik a születésnapok megtartása, amit szeptember-
től folyamatosan követünk. 
Az őszi jó időt kihasználva kisebb túrákat, kirándulásokat tettünk, pl. busz-
szal Tarsoly Biankáékhoz mentünk almát szüretelni. Majd az óvodai szü-
reti mulatságra készültünk, ahol a Méhecske csoportosok szerepeltek
műsorral a Faluházban, azt követően közösen táncoltunk. A mustot is elké-
szítették a dadus nénik, amit mindenki megkóstolhatott. A szüret még

folytatódott dióveréssel, őszi munkálatok megtekintésével Gyenes Kriszti
óvó néniéknél.
Csoportunk is részt vett a papírgyűjtésben. Rendszeresen járunk a Falu-
ház rendezvényeire, színházi és egyéb műsoraira, és az aktuális kiállításo-
kat is megtekintjük. 
Novemberben jött a fényképész, csoport és egyéni képek készültek. A Már-
ton napi mulatság után az óvoda jótékonysági rendezvényén az óvónők is
kivették részüket a feladatokból, ami nagyon jól sikerült. Az óvodánkban
rendszeresen fakopáncs játékvásárt rendezünk, ahol a szülők is részt vesz-
nek az árusításban.
Decemberben a Kolompos együttes előadásán voltunk, majd a Mikulásra
versekkel, énekekkel készültünk. A karácsonyi ünnepségen a Napocska cso-
port műsorát láthattuk a Faluházban, majd a csoportszobában az új játé-
kokkal játszhattak a gyerekek. Adventi koszorús 4. gyertya meggyújtásá-
ra is sor került.
Januárban Gézengúzok zenés előadását láthattuk, buzgón készültünk a
versmondó versenyre, ahol oklevelet és ajándékot kaptak a gyerekek.
Táplálkozás hete alkalmából a csoportunkban a gyerekekkel zöldségeket
festettünk, répát, paprikát hajtogattunk. A reggelihez feldarabolt zöldsé-
geket fogyasztottunk. Gyümölcs teát készítettünk, gofrit sütöttünk a cso-
portszobában, amit házi lekvárral kentünk meg, gyümölcsöket centrifu-
gáltunk, amit jóízűen el is fogyasztottak a gyerekek, a gyümölcsöket föld-
arabolva pedig gyümölcssalátát készítettünk. Házi kenyeret sütöttünk tön-
kölybúzából, majd képekből tabló ragasztása következett.
Februárban a farsangra készültünk énekkel, versekkel. A Faluházban a Süni
csoportos gyerekek műsorát láthattuk, majd a csoportszobában vidám játé-
kos feladatokkal, tánccal, süteményekkel ünnepeltünk tovább. A Méhecs-
ke csoportosokkal együtt az óvoda udvarán kisze báb égetésével űztük el
a telet. Március 15-én a szabadságharcra emlékeztünk, Damjanich tábor-
nok szobránál zászlókat tűztünk.
Nyílt napokat tartottunk, ahol a szülők láthatták a mindennapos életün-
ket, sőt, egy közös zenés tornán is részt vettek. 
Áprilisban húsvéti locsolkodás volt a csoportban. Néhány nap múlva a
Hajnalcsillag bábcsoport húsvéti történetét láthatták a gyerekek.
A nagycsoportosokkal meglátogattuk az első osztályosokat az iskolában.
Gyermeknap alkalmával kisvonatoztunk.
Júniusban szépen szerepeltünk az évzáró és ballagási műsorunkkal és volt
egy közös kirándulásunk a gödöllői Királyi Kastélyba.

Palánkai Károlyné óvónő, Takács Edit óvónő,
Újlakiné Györki Ágnes dajka

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Csokicsô!
Nap su gár szau na: az el sô al ka lom 50%-os
ked vez ménnyel ve he tô igény be!
– Mé reg te le ní tésre
– Na rancs bôr ke ze lé sé re
– Test súly csök ken tésre (has,fe nék és comb
erô tel jes fo gyasz tá sá ra (te kercs e lés sel is!)
– Szel le mi és fi zi kai tel je sí tô ké pes ség fo -
ko zá sára
– Izom és ízü le ti fáj dal mak csök ken té sére
– Stressz csök ken té sé re
Fod rá szat, koz me ti ka, mû kö röm, pe di kûr, test masszázs

FLABéLOS

Mókus csoport
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Katica csoport
Az idei évben is rengeteg dolog történt velünk. 
Mint mindig, most szeptemberben is érkeztek hozzánk új gyerekek.
Eleinte furcsa volt, hogy a nagyok már nincsenek velünk, hanem iskolába
járnak.
De a legfurcsább mégis az, hogy most már mi, régi ovisok vagyunk a
nagyok. És az új gyerekek? Hát nem sokáig szomorkodtak ők sem, mert
rájöttünk, hogy velük is tudunk olyan jókat játszani, mint az iskolába került
Katicákkal.
Amint elkezdődött a tanév, máris a Szüreti mulatságra készültünk. Jókedv-
ben nem volt hiány, az nekünk van bőven, és a lábunk is egyből táncra áll.
Ezt év végén be is bizonyítottuk ország – világ szeme előtt, hiszen mi kép-
viseltük tavasszal az óvodát Zsámbokon a XXII. Óvodás Néptánc találko-
zón. Kicsit ugyan izgultunk, de szerencsére ez az izgalom színpadra lépés-
kor megszűnt, és bátran, hangosan adtuk elő „A én ludam elveszett” című
műsorunkat. Szépen, hangosan, egymásra figyelve énekeltünk, a végét
pedig egy zenés tánccal zártuk, figyelve egymásra és a ritmusra. (valljuk
be, még a felnőtteknek sem könnyű feladat). Ezt pedig fergeteges tapsvi-
har követte!
De nem csak erre a szereplésre szólt a felkészülés, mindennapjaink részét
képezte a néptánc. Minden héten ellátogatott hozzánk Édua és Viktor
is,(Antal Édua és Horváth Viktor) akik minden napunkat elvarázsolták.
Szadai dalok segítségével megtanítottak minket hangosan és jóízűen éne-
kelni. Játékokat és néptánclépéseket tanítottak nekünk.
Láthattuk, hogy milyen gyönyörű, amikor együtt táncolnak és örültünk,
hogy velük lehettünk, miközben észrevétlenül egyre ügyesebbek lettünk.
Sőt, apák napján még az apák is táncra perdültek a Székely-kert színpa-
dán. Nagyon jó hangulatú estét tölthettek el az apukák gyermekeikkel.
Az év folyamán tanultunk sok mást is. Olyasmiket, ami a felnőttek szá-
mára nem tűnik nagy dolognak, de a mi életünkben fontos lépcsőfokot
jelent. Ilyen például az, hogy rendesen, párosával sétálunk. Ez azért, jó,
mert így ki tudunk mozdulni az oviból, és sok új élményben lehet részünk.

Vagy tudjuk az ollót megfelelően használni, a nagyok cipőt kötni, ágyat
pakolni, csöndben enni – de tényleg!
A ruhánkat rendbe tudjuk rakni, csak azt a Mircit nem értjük, amit az óvó
nénik emlegetnek. Sebaj! Egyszer majd úgyis kilessük…
Ami a legfontosabb, hogy nagyon jókat tudunk együtt játszani. Ebben
segítségünkre van két óvó néni széles jókedve, akikhez bátran fordulha-
tunk a mindennapokban ügyes-bajos kis dolgainkkal.
Végezetül, hogy miért is szeretünk a Katica csoportba járni:
„Mert az óvó nénik nagyon kedvesek és aranyosak.”
„Mert nagyon szeretlek benneteket.”
„Mert megengeditek, hogy a homokban levegyük a cipőket.”
„Mert játéknapra hozhatunk játékot.”
„Mert sokat visztek minket a Székely-kertbe.”
„Mert sokat játszunk, hajtogatunk, festünk és gyurmázunk veletek.”
„Mert szép a ruhátok.”

Révész Krisztina óvónő, Nagy Ildikó óvónő,
Bakos Gáborné dajka

Mihály Dénes Szakképző Iskola 
Kistarcsán 

kedvező feltételekkel 
az alábbi iskolarendszeren kívüli

képzéseket hirdeti meg 
szeptember 1-jétől

Vállalkozói mérlegképes könyvelő
Bérügyintéző

Gép- és gyorsíró, szövegszerkesztő tanfolyam

Beiratkozás:
2015. augusztus 24., 25., 27.; 

szeptember 1., 2., 3. napokon 
17.00–19.00 óra között.

Beiratkozás helyszíne: 
Simándy József Általános Iskola épületében, 

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér. 3. II. em.
Tel.: 06-70-933-6307

FOLYAMATOS ONLINE BEIRATKOZÁSI
LEHETŐSÉG!

www.mdiskola.hu/kistarcsa.php

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 
E-000995/2014

Katica csoport

ELADÓ, KIADÓ INGATLANA VAN
vagy 

VÁSÁROLNI, BÉRELNI SZERETNE?

KERESSEN ENGEM!
Hogy miért?

– SZADÁN élek
– Sokéves ingatlanközvetítési tapasztalattal rendelkezem
– Átlagos ingatlan eladási időm 38 nap
– Az ingatlan eladásokból a szadai iskolát és óvodát 

támogatom
– Néhány héten belül Szada központjában, a Coop ABC

mellett ingatlanirodát nyitok!

Tóth János, a SZADAI ingatlanközvetítő
06-20/503-2018
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Ballagás
Június 12-én sor került Asztalos Anikó és Mácsainé Verók Irén osztályfő-
nök tanárnők vezetésével a 8. évfolyamos diákjaink ballagására. A ballagó-
kat a hagyomány szerint a 7. évfolyam műsora köszöntötte. A ballagási
beszédek és búcsúztatók után Galambos Gáborné Ilonka néni és Oroszi
Sándor polgármester átadta a Szadáért Közhasznú és Kulturális Alapítvány
díját kiemelkedő közösségi munkájáért és sportteljesítményeiért Kiss Geor-
gina 8.a osztályos diákunknak. Az ünnepség után a két osztály műsorral
kedveskedett a tantestületnek is.

Tantestületi kirándulás
Június 15-én az utolsó tanítás nélküli munkanapon kirándultunk. Idén elő-
ször vendégek is csatlakoztak hozzánk. Oroszi Sándor polgármester úr,
Jámbor Lajos jegyző, Novák Lászlóné Gréti néni, Dulai Sándorné Éva
néni mellett Tóth Mariann gyógypedagógus és Bánátiné Bártfai Kriszti-
na GYES-en lévő tanítónő is részt vett a kirándulásunkon, melyhez ezúton
is köszönjük Szada Község Önkormányzatának a támogatást.
A kirándulás első állomása a kamalduli remeteség volt Majkpusztán. Ide-
genvezetőnk beszámolt nekünk a némasági fogadalmat tett szerzetesek
mindennapjairól és körbevezetett a területen. Ezután Tatabányán megte-
kintettük a turul szobrot. Ezt követően Tatára utaztunk, az Öreg-tó mel-
lett tettünk egy sétát, és utunk végén az egyik helyi étteremben kaptunk
ebédet. Ekkor adta át Greffné Kállai Tünde igazgatónő a tankerület által
kiállított pedagógusnapi okleveleket Szathmáryné Szabó Zsuzsának, Asz-
talos Anikónak, Tari Anikónak és Téglás Gábornak.

Évzáró
Június 19-ét mindannyian izgatottan vártuk, gyerekek, pedagógusok egya-
ránt. A tanév végéhez értünk, az osztályfőnökök kiosztották az egész éves
munkát értékelő bizonyítványokat.
A tanévzáró műsort az 5. évfolyam adta elő, akiket Szathmáryné Szabó
Zsuzsa, Nagy Mária és Pénzesné Darvasi Judit tanítottak be. Az igazga-
tói évértékelő beszéd után a kitűnő tanulók átvehették jutalomkönyveiket,
majd Az Életfa a Gyermekekért Alapítvány kurátora, Papathanasziu Tho-
mas adott át egy jutalomkönyvet a ballagó Tóth-Bagi Rékának, aki álta-
lános iskolai évei alatt végig kitűnő volt. Jakus-Nagy Mária könyvtárveze-
tő pedig idén is átadta az Olvasás nagykövete díjat.
Ebben a tanévben is szépen teljesítettek diákjaink: 367 tanulónk közül 30-
an zárták kitűnő eredménnyel az évet. Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,25,
a szorgalom átlaga: 4,11, a magatartásjegyek átlaga: 4,32 volt.
Idén is szép versenyeredményekkel büszkélkedhetünk, melyeket folyama-
tosan közlünk a megújuló www.szadaiskola.hu oldalunkon.

Nyári tábor – Balatonberény
Június 20-án, szombaton vette kezdetét a felsős nyári tábor, idén is a
Dunántúlra, de most a Balaton mellé látogattunk el. 8 órai indulás után
felkerekedtünk, és nem sokkal 22 után meg is érkeztünk táborhelyünkre,
Balatonberénybe, ahol elfoglaltuk a szállásokat és a résztvevőket csapa-
tokba osztottuk. Délután fürdeni indultunk a Balaton-partra, de sajnos a
rossz idő közbeszólt. Este a Múzeumok Éjszakája keretében a keszthelyi
Festetics-kastélyt és a Balatoni Múzeumot látogattuk meg. Vasárnap dél-
előtt a szokásos település felfedező túrára indultak a gyerekek. Feladatuk
most is az volt, hogy minél több információt gyűjtsenek össze a faluról.
Délután pedig a Keszthelyi-öbölben sétahajós kirándulást tettünk a „Kis
hableányon”. Este az volt a csapatok feladata, hogy az összegyűjtött infor-
mációkból szabadon választott formájú elődadást tartsanak.
Hétfőn ellátogattunk a Kis-Balatonhoz, a természetvédelmi területre.
Rácsodálkozhattunk a tó különleges élővilágára, túravezetőnk mutatott
denevérlakot, fogott vörös hasú unkát is. Láthattuk Matula bácsi kuny-
hóját és benézhettünk a Fekete István Emlékházba is. Ezután a fokozot-
tan védett területre is bemerészkedtünk. A kirándulás végén láttunk egy
zsilipet, egy madárlest és egy hallépcsőt is. Ezután utunk tovább folytató-

dott a Kápolnapusztai Bivalyrezervátumba, ahol újabb kellemes sétát tet-
tünk, majd visszatértünk Berénybe. Kései ebéd után a Balatonban fürdött
és a parton játszott a táborozó csapat, este pedig megadott szavak fel-
használásával szerkesztettek előadásokat.
Kedden a balatonedericsi Afrika Múzeumban néztünk körül, délután
pedig a táborzáró színes estre készültek a gyerekek. Szerdán indultunk
haza, utunk első állomása a Salföldi Major volt, ahol diákjaink lovagol-
hattak is. Ezután felmásztunk a Hegyestűre is Monoszlón, ahonnan a
bámulatos észak-balatoni panoráma tárult a szemünk elé. Utolsó állomá-
sunk pedig Balatonfüred volt, ahol volt még egy utolsó levezető kisvona-
tozás a város nevezetességei körül.
A hazafelé vezető úton már sajnáltuk, hogy vége a tábornak. Szadán, a
Napórához érve a bulibusz a gyerekek kérésére és a szülők nem kis meg-
lepetésére továbbhajtott még a veresi körforgalomig egy-két Republic dal
erejéig. Végül mindannyian épségben hazaértünk.
A tábort idén is Aranyossy Emőke tanárnő szervezte és kísérte Király
Krisztinával, Kollárik Gáborral és Nagy Máriával.

Közérdekű információk
Az iskola ügyeletet tart ügyintézési céllal minden szerdán 8 és 12 óra
között.
A következő tanév felszereléslistái megtalálhatók az iskola honlapján:
www.szadaiskola.hu 

Köszönetnyilvánítás
Az Életfa a Gyermekekért Alapítvány kuratóriuma nevében köszönjük az
alapítvány számára történt 2014/2015. tanévi felajánlásokat. Alapítvá-
nyunk szülői és önkormányzati hozzájárulásaiból a felső tagozatosaink
ellátogathattak a Nemzeti Galériába, ahol Székely Bertalan 180. születés-
napjára emlékezve eredetiben is megtekinthették a szadai kötődésű festő-
művész munkáit. Alapítványi támogatásból vásárolhattuk meg a 15 db új
számítógépünket, a hozzávaló laptopot, projektort, és az összesen kb.
600.000 Ft értéknyi sporteszközt és játékot. Szintén ebből a keretből tud-
tuk finanszírozni a Mikulás napi planetárium megtekintését, az ajándéko-
zást, támogattuk tanulóink versenyeztetését, támogattuk egy tanulónk
étkezését, meg tudtuk oldani a szabadidős tevékenységeinkhez szükséges
anyagok vásárlását, megszerveztük az Aranybuszt, hozzájárultunk a nyári
táboraink kiadásaihoz is, és még sorolhatnánk.
Köszönjük Szada Nagyközség Képviselő-testületének, hogy a 2014/2015-
ös tanévben is felajánlották a tornaterem bevételének teljes összegét az
Életfa a Gyermekekért Alapítvány javára. Ennek nagy részét az iskolaudvar
további nyári felújítására fordítjuk.

Nagy Mária

Táborozók Balatonfüreden
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06-30-522-125806-30-522-1258

NORMÁL egyszerûsített éves beszámoló 
MÉRLEGE 

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.
Szada, Dózsa György út 88. 

2014. üzleti év
adatok ezer Ft-ban 

Kiemelkedôen közhasznú jogállású társaság 
EREDMÉNYKIMUTATÁSA

SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88. 

2014. üzleti év
adatok ezer Ft-ban
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Az alapítvány a törvényi előírásoknak megfelelően 2014-ben módo-
sította alapszabályát, ennek hivatalos bejegyzése áthúzódott 2015-re.
A módosítás a működést, a tevékenységet nem érinti, így az a koráb-
biak szerint szolgálja településünk művelődését.
A tervezett munkákat az 1%-os adóból, illetve az önkormányzat által
biztosított forrásból tudtuk elvégezni. Külön köszönet illeti a lekö-
szönő képviselőtestületet az egymillió forintos adományáért, melyet
kiadványokra fordítunk.
Továbbra is a tájház működtetése állt tevékenységünk központjában.
Megtörtént a kerekes kút felállítása, a pinceajtó cseréje. Az előző évi
felújítás ellenére a főépület falai újra megrepedtek. Ezért – statikus

mérnök irányítása mellett, önkormányzati forrásból – falvarrást
végeztettünk. A tél beállta miatt az ezt követő vakolás 2015. tava-
szára tevődött. A tájház gyűjteménye Fábi József cipészműhelyének
berendezésével gyarapodott.
A tájház rendezvényei közül kiemelkedett a tájház segítőinek talál-
kozása, a Tájházak Napjának második alkalma, a Szító Mária-emlék-
kiállítás, az aratás, fogadott rendezvényként a nyári hímző-szövő
tábor. Az óvodások és az iskolások rendszeresen látogatják a tájház
foglalkozásait.
Az alapítvány eddig is vállalta, a továbbiakban részletes tervek alap-
ján végzi a szadai népi együttes pénzügyeit. Ugyanezt teszi a test-
vértelepülésekkel való kapcsolattartás terén, 2014-ben a szadaiak
látogattak az erdélyi Kecsetre, s új kapcsolat létrehozása érdekében
Szada látta vendégül a kárpátaljai nagydobronyiakat.
Hagyományainknak megfelelően, az iskola javaslata alapján egy
búcsúzó nyolcadikos kapott az alapítványtól értékes könyvjutalmat.
Továbbra is úgy tapasztaljuk, hogy alapítványunk beágyazódott
Szada művelődésének sokszínű szövetébe. Segítőink száma évről évre
érzékelhetően gyarapszik, s reméljük, továbbra is megkapjuk a műkö-
désünkhöz szükséges sokféle támogatást.

Galambos Gáborné alapítvány titkára

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

07. 29.–08. 04.

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért

Beszámoló a 2014. évi tevékenységről

A Tájház felújított homlokzata

Vizsgamunkaként rekonstruáltuk 
a szadai ünnepi leányviseletet

A Fóti Népművészeti Szak-
középiskola és Gimnázium-
ban ebben az évben szerez-
tem textilműves szakképe-
sítést, vizsgamunkámnak a
szadai ünnepi leányviselet
elkészítését választottam. 
A vizsgaremek elkészítésé-
hez Szadáról Galambos
Gáborné, Dulai Sándorné,
valamint Novák Lászlóné,
mint adatközlő nyújtott
számomra segítséget. A
komplett viseletet az alsós-
zoknyától az ingen át a
pruszlikig önállóan kés-
zítettem el, az adatközlők
elmondása és a szakiroda-
lomban való tájékozódás
alapján. A közel egy éves
kutató és szabás-varrás

munka eredményeként 2015 nyarára elkészült a viselet. A Fóti
Népművészeti Szakközépiskola végzős növendékeinek vizsgaki-
állítására 2015. június 5-én került sor a budapesti Hagyomány-
ok Házában. 
A programon felléptek a szakközépiskola néptáncosai és a textil-
művesek is bemutatták az általuk varrott népviseletet.
Az általam megvarrott szadai ünnepi leányviselet a szadai Táj-
házban lesz majd megtekinthető.
A Fóti Népművészeti Szakközépiskoláról tudni kell azt, hogy a
gimnáziumi képzés mellett, néptánc, kerámiaműves, textilműves,
divat- és stílustervező, kiadványszerkesztő és grafikus képzés is foly-
ik, valamint azt, hogy az iskolának egyre több szadai diákja is van.

Drozdik Ilona

„A mestermunka”
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Születésnaposainkat köszöntöttük
Június hónapban ismét köszöntöttük születésnaposainkat, ez immár
hagyománnyá vált klubunkban. Az  ünnepeltek: Fejes Antalné, Nagy
Mihályné, Hadházy András, Szekeres János és Ványi István.Az ünnepel-
teket Oroszi Sándor polgármester ajándékkal és emléklappal köszöntötte,
majd közösen elfogyasztottuk az ebédet és a születésnapi tortát. Jó han-
gulatban, kellemes beszélgetéssel telt a délután. Júniusban ismét nyílt
napot tartottunk. Ezen is jelen volt Oroszi Sándor polgármester, aki a ter-
mészetgyógyász előadását megelőzve az általa megismert gyógynövénye-
ket ajánlotta a klub tagjainak.   Békési Krisztina természetgyógyász elő-
adást tartott a nyáron begyűjthető gyógynövények felhasználásáról és
hasznosságáról. Válaszolt a felmerülő kérdésekre. Farkas Anikó fiatalító
arckezelésben részesítette a szépülni vágyókat. Dr. Hadházy Ágnes könnyű
gyógytornát tanított az időseknek. Kellemesen elfáradva zártuk a napot.
Ebben a hónapban sem maradhatott el a kirándulás.
Ellátogattunk a fóti katolikus templomba. ,,1845-ben gróf Károlyi Róbert
olyan templomot kívánt építtetni, amely egyben családi temetkezőhelyül
is szolgál. A tervek elkészítésére Ybl Miklóst kérte fel. A templom 1855-
re elkészült. A templom a magyar romantika legjelentősebb alkotása. Való-
jában nem is egy, hanem két, egymás fölé épített templomból áll a négy-
tornyos, háromhajós, monumentális építmény. A homlokzaton a Szeplő-
telen Szűz 3 méter magas szobra látható. Az altemplomban található Káro-
lyi István és családtagjainak sírhelye. Gaetano Bianchini egyedülálló már-
ványberakásos intarziája díszíti a sírkápolna szentélyében álló fekete már-
ványoltárt, ez a templom művészileg legértékesebb alkotása. A jobb olda-
li torony alatt lévő kápolnában van Szent Lucentius vértanú ereklyéje, egy-
házi tekintetben a templomnak ez a legnagyobb kincse. A vértanú földi
maradványait IX. Pius pápa ajándékozta a templomnak, személyesen
ismerték egymást Károlyi István gróffal, s a pápa ezzel az ereklyével jutal-
mazta a hitért és a művészetekért egyaránt nagy áldozatokat hozó grófot.”

Augusztusi programtervezet
08. 03. Pedikűr 8 órától.
08. 04. Látogatás a Margita Otthonba.
08. 05. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről 10 órától.
08. 06. Bingózás.
08. 07. Teadélelőtt.
08. 11. Kirándulás Martonvásárra.
08. 12. Talpmasszázs 9 órától. Előzetes bejelentkezés szükséges.
08. 13. Játékos vetélkedők, találós kérdések.
08. 14. Olvasó délelőtt.
(Klubunkban találhatók könyvek, képes magazinok).
08. 17. Kártya parti.
08. 18. Bingózás.
08. 24. DVD-zés, zenehallgatás.
08. 25. Látogatás a Közlekedési Múzeumba.
08. 26. Arcmasszázs. Előzetes bejelentkezés szükséges.
08. 27. Fürdőlátogatás.
08. 28. Közös fagyizás.
08. 31. Teadélelőtt.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető

Már a második szakma is megszerezhető tandíjmentesen!

VÁRJUK TANDÍJMENTES* ESTI KÉPZÉSEINKEN
a Mihály Dénes Szakképző Iskola Kistarcsai Telephelyén!

Tervezett képzéseink 2015. szeptember 1-jétől

Szakközépiskolai képzések:
Gyakorló ápoló

Ápoló
Gyógypedagógiai segítő munkatárs

Pénzügyi számviteli ügyintéző/Vállalkozási és bérügyintéző
Ügyviteli titkár

Szakiskolai képzések:
Szociális gondozó és ápoló

Elektronikai műszerész
*amennyiben a feltételeknek megfelel.

Beiratkozás:
2015. augusztus 24., 25., 27.; szeptember 1., 2., 3.napokon 

17.00–19.00 óra között.

Beiratkozás helyszíne: 
Simándy József Általános Iskola épületében, 

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér. 3. II. em.
Tel.: 06-70-933-6307

FOLYAMATOS ONLINE BEIRATKOZÁSI LEHETŐSÉG!
www.mdiskola.hu/kistarcsa.php

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

A nyílt napon részt vett Oroszi Sándor polgármester is
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Amikor azzal szembesül egy nő, hogy nehéz összeegyeztetni a gyereknevelést a
munkával, akkor kialakítja a megoldásait.
Van példa arra, hogy a család megengedheti magának, hogy az anya legfőképpen
a gyerekekért, másodsorban a háztartásért felel. Ez alatt értjük azt, hogy az ő fele-
lőssége és feladata, hogy a gyerek eljusson az óvodába, iskolába, délutáni foglal-
kozásokra, mindig legyen meg a szükséges füzet, a vacsora, a hirtelen jött kiüté-
sek problémájának megoldása. Nagyon sokszor ebben a nagyszülők, és az édes-
apa is nyújt segítséget. Ez a modell tud jól működni, vagyis inkább pontosítva, van-
nak olyan életszakaszok, amikor ez lehet a legjobb megoldás. Ne feledjük, ez csak
és kizárólag akkor jó megoldás, ha az édesanya számára is az. Ha ez elvárásként
jelenik meg, és nincs választási lehetősége, akkor nagyon messze áll attól, hogy jó
megoldásként lehetne elfogadni.
Ami fontos lenne, hogy felismerjük, minek mikor jön el az ideje az életünkben. Busi-

ness coach képzésre jártam, amikor az egyik résztvevő férfi számon kérte az egyik
csoporttársnőmön, hogy miért nem a karrierjére koncentrál. Ő éppen akkor készült
eladni a nagyon sikeres vállalkozásában lévő üzletrészét, hogy – őt idézve – krump-
lifőzeléket főzhessen a kisfiának. Számomra csodálatra méltó volt, ahogy felis-
merte, hogy neki akkor arra volt a legnagyobb szüksége, hogy a kisfia mellett lehes-
sen, és mivel a vállalkozása az ő aktivitására, energiájára épült, ezért pontosan
tudta, hogy nem tud egyszerűen háttérbe vonulni, onnantól az már más cég lesz.
Amikor legközelebb láttam – kb. 3 év múlva – egy akkor alakult állami országos
szervezetet épített épp fel ügyvezető igazgatóként, nagyon jó munkát végezve.
A munka és család összeegyeztetése számtalan kérdést felvet és számtalan meg-
oldás létezik. Amit fontos lehet kiemelni: hónapról hónapra tud változni, hogy mi a
jó megoldás. Amíg lehet, hogy van olyan időszak, amikor az édesanya akár ott-
honról is tud dolgozni a gyerek mellől, lehetnek olyan időszakok, amikor ez egyál-
talán nem működik, vagy egyáltalán nem szeretné. Működhet a csak a családnak
élés (ami természetesen nagyon komoly munkát is jelent, csak nem a munkaerő-

piacon, hanem otthon), és működhet az intenzív munka is a gyereknevelés mel-
lett. Számomra nagyon sokat jelentett, amikor 6 otthon töltött év után módom volt
úgy dolgozni, hogy 6 órát kellett a munkahelyen, 2-t pedig otthon, amit tudtam idő-
zíteni a gyerekekkel való délutáni együttlét utánra.
Saját vállalkozásomban pedig egyik legfontosabb visszajelzés volt az akkoriban kb.
10 éves lányomtól, hogy ha nagy lesz, ő is ilyen munkát szeretne, mint az enyém,
hogy ennyit lehessen a családjával. Pedig akkoriban napi 10-12 órákat dolgoztam,
de mindig velük tudtam lenni, amikor szükségük volt rám. Őket nem zavarta, hogy
délutánonként, amíg a szomszéd gyerekekkel játszottak, én nem vacsorát főztem,
hanem dolgoztam, de utána együtt vacsoráztunk – igaz hideget.
Lehet, hogy hiába tudná az édesanya, hogy mire lenne szüksége neki és a gye-
reknek, de mégis kényszermegoldások vannak. Számtalan oka lehet. Pl. nem tud
visszamenni a régi munkahelyére. Lehet hiába szeretne otthon maradni a gyerek-
kel, muszáj munkát vállalnia. Lehet teljesen más munkát kell vállalnia, mint amit
szeretne, hogy működtethető legyen a család és a munka együtt. Az az egy biztos,
hogy a megoldások keresése, újra és újra, folyamatosan felmerülő kérdés egy nő
életében, amikor munka és család összeegyeztetéséről van szó.
Egyik lehetőség, ami bizonyos élethelyzetekben, bizonyos nőknek lehet jó megol-
dás, a vállalkozás. Ezért is szervez 2015. őszétől a szadai Örömteli Életért Köz-
hasznú Alapítvány a gödöllői GAK Nonprofit Közhasznú Kft.-vel tréninget a vállal-
kozást tervező nők számára.
Ha információkat szeretne kapni a tervezett tréningről, akkor az alapítvány honlap-
ján (www.oromteli.hu) vagy facebook oldalán (www.fb.com/oromteli) a hírlevélre
való feliratkozással ezt biztosíthatja.

Simon Erika, jogi szakokleveles közgazdász és mentálhigiénés szakember,

az Örömteli Életért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke

simone.szada@gmail.com, www.oromteli.hu, www.fb.com/oromteli

Nőként vállalkozni (3. rész)

Megoldások keresése a munka és család összeegyeztetése érdekében
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Meghívó a Székely-kerti nyári programokra

Augusztus 5-én szerdán délután (14 órától) az ÖRÖMHÍR tábor egyik
gyermekhetén ismét vendégünk lesz a Székely-kertben a Roll Dance
Budapest Kerekesszékes Kombi Táncegyüttes. Ezen a napon este 7
órai kezdettel nyilvános jótékonysági fellépésük is lesz a szabadtéri szín-
padon. (Rossz idő esetén az esti programot a Faluházban tartjuk meg.) A
belépés díjtalan, adományokat elfogadunk az ÖRÖMHÍR tábor javára. 
Mint azt az újság áprilisi számában jeleztük, az együttes egyik alapítója, a
szadai származású Ványi Tibor sajnos elköltözött az élők sorából. Az
együttes tagjai azonban töretlenül viszik tovább Tibor örökségét, a fogya-
tékkal élők integrálását. Sőt a tervezett programokon egy rövid megem-
lékezést is terveznek Tiborról, részben a búcsú je gyé ben. 
Mindenkit szeretettel várunk a Roll Dance mindkét szabadtéri előadá-
sára. 

ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség és a Tábor Alapítvány

Segítsen, hogy Segíthessünk! A Tábor Alapítvány felhívása

Kérjük és várjuk a lakosság segítségét az alábbiakban:
1. Természetbeni adomány az ÖRÖMHÍR táborba: lakossági ado-
mányként elfogadunk zöldséget, gyümölcsöt, olajos magvakat, hím-
zőfonalakat, illetve különféle maradék fonalakat szövéshez és egyéb

kézműves foglalkozásokhoz. Az adományok leadhatók a Székely-kert-
ben július 27. és augusztus 7. között munkanapokon 8–17 óra között.
2. Pénzadománnyal is támogathatja a tábor munkáját. 
3. Adományok gyűjtése: jó állapotban lévő, használt írószereket, színes
ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játékokat, képeskönyveket, meseköny-
veket gyűjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével
juttatjuk el a környékbeli településekre a szegény családok gyermekeinek
iskolakezdésre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az adományok lead-
hatók a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központban, mun-
kaidőben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelő mel-
lett). 
Köszönjük segítségüket!
Információ: Pálinkás Ibolya (telefon: 06 20 886-4851), e-mail: psibo-
lya@gmail.com

Fiatalokkal a gyermekek között 
„Félidőben” az ÖRÖMHÍR tábor 

Az idei tábor különlegessége, hogy 14 középiskolás diák jelentkezett az
érettségihez szükséges 50 órás közösségi szolgálat óráinak szaporítására.
Július 13-án kezdődtek a tábori hetek a legkisebbek félnapos programjai-
val. Ezen a héten öt középiskolás diák szorgoskodott a táborban a kisebb
és a nagyobb gyermekek nem kis örömére. Közülük hárman a Gödöllői
Líceum diákjai Borbáth Gábor tanár úr osztályából. Tanár úr a szadai kato-
likus gyülekezet szolgálattevője is. Ezúton is köszönjük közreműködését
a diákok bátorításában. 
Július 27-én kezdődnek az egész napos programok, ahol ebédet is adunk
a táborozóknak és a munkatársaknak, s 8–17 óra között biztosítjuk a gyer-
mekek programjait, illetve felügyeletét.
Bibliaórák, vidám játékok, versenyek, kézműves foglalkozások, uszodalá-
togatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetőségek, angol- és német nyelv-
gyakorlás, bábjelenetek, éneklés, igaz történetek, beszélgetés és meglepe-
tések is szerepelnek a programban.

Az előttünk lévő programok időpontjai:
3. hét: júl. 27–31. Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyer-
mektábor ált. iskolásoknak (6–14 éves korosztály).
4. hét: aug. 3–7. Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR gyer-
mektábor ált. iskolásoknak (6–14 éves korosztály).
Ezekre a hetekre még – korlátozott számban – elfogadunk jelentkezőket.
Továbbra is várjuk az önkéntes munkatársak jelentkezését a nyári táborba

és a biciklitúrákra is. 
Jelentkezés és információ a következő elér-
hetőségeken: 
Pálinkás Ibolya telefon: 06-20-886-4851, e-mail:
psibolya@gmail.com 
Pálmai Zoltánné védőnő telefon: 06-20-886-
4839, e-mail: editpalmai@ google mail.com
Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544, e-mail:
szigetip@freemail.hu 
Tóth Éva e-mail: tothevi@gmail.com
Szociális Alapszolgáltatási- és Gyermekjóléti
Központ, telefon: 28-503-625
facebookon: https://www. face book. com/orom -
hir. tabor?fref=ts
Részletesebb információkat a Szada 2111 újság
májusi és júniusi számában olvashatnak. 
Küldje gyermekét bátran idén is az ÖRÖM-
HÍR táborba!

Tábor Alapítvány, valamint 
az ÖRÖMHÍR tábor szervezői és munkatársai

Örömhír Napközis Tábor
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Szada, veresi határához érve három meglepetés ért amikor kiszáll-
tam a VIDautó parkolójában. Aki már látta közelről és belülről
a szerviz épületét, az biztosan több dolgon is elgondolkodott.
Egy ilyen európai színvonalú, korszerű szolgáltató bázis, hogyan
tud talpon maradni Szada és Veresegyház határán. Akár azt is
hihetnénk, hogy a két település nem tudja eltartani a vállalko-
zást. Hát nem így van. A tulajdonos Vida Mária tájékoztatása
után több meglepetés is ért. Elmondása szerint ugyanis a szín-
vonalas munkának gyorsan híre ment a környéken, így a szerviz

kapacitása 100%-ban lekötött, rengeteg ügyfél jön Budapestről,
Gödöllőről és egyéb távolabbi városból is, hogy náluk javítassa
az autóját, velük végeztesse el a lakatos és a fényező munkát. Több
nagy cég flottáját kezelik itt, így a betévedő autósnak csak idő-
pont egyeztetés után jut hely. Ez volt az első meglepetés.
A második, hogy a cég alapítója és motorja egy hölgy – Vida
Mária, akinek a neve is bekerült a vállalkozás elnevezésébe. A
cég alapítójának sokéves szerviz tapasztalata garancia volt a cég
sikeres beindításához. Mára már 35 fő dolgozik a vállalkozás-
nál, ebből öt szadai.
A harmadik nagy meglepetés pedig az, hogy kevés az olyan vál-
lalkozás, ahol a sport ekkora hangsúlyt kapna. Autószerviz, fit-
ness teremmel – ez ritka párosítás ma Magyarországon. Vida
Máriának az ötlete azonban kiállta az idő próbáját. Rengeteg
fiatal jár a VIDfit-be edzeni. Ennyi izmos, sportos alkatú embert
ritkán lehet egyszerre látni Szadán. A sportudvart – ami tenisz-
pályát és komplex atlétikai pályát foglal magába – csak azért
említem, mert ezt a nagyszerű létesítményt a Dózsa György út
felől a szerviz takarása miatt nem is lehet észrevenni. Ez a „VID-
centrum” 2010-ben készült.
A cég tulajdonosával Vida Máriával a szerviz ügyfélvárójában
beszéltük meg a találkozást, ahol feltűnő volt a sok gyerekjáték is.
Értetlenségemet látva az üzletasszony csak annyit mondott, hogy
gondoltak a kisgyermekkel érkező anyukákra és apukákra is.
Mi vezérelte önöket 2010-ben, hogy egy ilyen nagyot mertek álmod-
ni? – kérdeztem a vállalkozás tulajdonosát Vida Máriát.
Öt évvel ezelőtt az volt a célunk, hogy valami olyasvalamit csinál-
junk, ami előremutat. Egyértelmű volt, hogy nem kezdünk bele
egy olyan vállalkozásba, ami már a megvalósítás pillanatában

Autószerviz fitness teremmel
Interjú Vida Máriával 
a VIDautó tulajdonosával

Skate pá
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elavult. A beruházás meg-
kezdése előtt több németor-
szági szolgáltatási hálózatot
is megnéztünk. A szerviz és
szolgáltató központ energia
rendszerét geotermikus
hőszivattyús rendszerrel
oldottuk meg – itt is olyan
technológiát alkalmaztunk,
ami a jövőbe mutat.
Egy hölgy, hogy kerül ebbe a
szakmába?
Korábban amerikai cégeknél
voltam termelési igazgató,
műszaki végzettséggel ren-

delkezem és egészen fiatal koromtól kezdve hobbim az autózás. Az
az igazság, hogy nőként szerettem volna megmutatni mire vagyok
képes.
A szerviz úgy néz ki, mint egy autószalon és nagyon ügyfélbarát az
egész rendszerük!
Ez így van, mert első számú szempontunk az ügyfél bizalmának az
elnyerése. Ezért is van ez a hatalmas nagy üvegfal az ügyfélváró és a
szerviz között. Minden munkafázis nyomon követhető. Ráadásul
nyugodtan mondhatom, hogy a környék legkedvezőbb áraival ren-
delkezünk, amiért magas színvonalú munkát végzünk. Aki egyszer
ide betér, az utána nagy valószínűséggel törzsügyfelünkké válik. Ez
mind igaz a lakossági és a flottás ügyfelekre is.
Most már látom, hogy itt minden különleges, ez az autómosóra is
elmondható!
Igen, az autómosó német technológián alapul. Ami Szadán most
elérhető ez egy 2007-es rendszer, tehát 2010-ben ez nagyon korsze-
rű volt. Ebből az autómosóból kevés található az országban. Aki itt
javíttatja az autóját, annak ingyen lemossuk a járművét.
Jártam már olyan szervizben, ahol kortárs hazai művészek műalko-
tásait állították ki. Itt még nagyobb meglepetés ért. Szinte a szer-
vizzel megegyező alapterületen egy fitness centrumot is üzemeltet-
nek, egy korszerű sportudvarral együtt. Ez hogyan került a szolgál-
tatások közé?

Alapfilozófiánk, hogy megfelelő munkához, megfelelő edzettség
szükséges, ezért létrehoztuk a VIDFit Sportcentrumot. Termünk
kiváló felszereltsége lehetővé teszi többféle mozgásforma gyakorlá-
sát, lehet erősíteni, az állóképességet növelni, a testzsírszázalékot
csökkenteni, alakot formálni. Ezen kívül van egy kültéri részünk is,
ahol atlétikai futópálya, füves focipálya, 2 salakos teniszpálya,
keményborítású röplabda- és kosárlabdapálya, szauna és szolárium
található. A környéken teljesen egyedülálló a skate pálya, amit a
deszkások, korisok, biciklisek, snake-boardosok, rolleresek
figyelmébe ajánlok. A dolgozóink és hozzátartozóik itt mindent
ingyen használhatnak.
Ezzel a meglepetések még nem értek véget, hiszen a szerviz eme-
leti részén egy irodaházat is kialakítottak. Hány vállalkozásnak tud-
nak infrastruktúrát biztosítani?
Hat különböző nagyságú irodarendszer található ezen a részen. Itt
is geotermikus fűtés szolgáltatja a meleget, de a nyári melegben klíma
biztosítja a hideget. 
Idén jubilálnak, a szadai telephelyük most öt éves. Mit vártak ettől
az időszaktól?
Azt mondhatom, hogy bejött az elképzelésünk, folyamatosan tudtuk
emelni a színvonalat, ami még tovább fejleszthető. Ezért új munka-
társakat keresünk, most elsősorban autóvillamossági és autószerelő
szakembereket várunk a szervizünkbe.
Két szervizt is működtetnek. Az őrbottyáni szervizük hasonló a sza-
daihoz?
A másik szervezünk méretre hasonló a szadaihoz, de profiljában egé-
szen más területre összpontosít. Ott autófényező műhelyünk is van.
Őrbottyánban csináljuk a karosszéria munkákat, ezért a biztosítási és
kárügyintézést is ott intézzük. Természetesen ott is vállalunk teljes
körű szervizelést, műszaki vizsgáztatást.
Vida Mária hol lakik és mivel támogatja a településeket?
Örbottyánban lakom, de Szadát ugyanúgy támogatjuk, mint a másik
települést. Elsősorban sport és műszaki támogatás jöhet szóba. Sza-
dán is szívesen állunk be rendezvények mögé, akár pénzzel, aján-
dékkal vagy a létesítmény biztosításával. Most júliusban támogattuk
a Diósi Laura Alapítvány jótékonysági rendezvényét is.

P. GY.

Skate pálya
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A szervizben folyamatosan dolgoznak

Ludescher Levente teremedző
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Ebben az évben immáron ötödik alkalommal adott otthont Szada Nagyközség a
Szada Kupa Kutyás Frisbee versenynek, melyet minden évben június utolsó hét-
végéjén rendezünk. Jubileumi versenyünket megtisztelte jelenlétével Oroszi Sándor
polgármester úr, aki egyben meg is nyitotta rendezvényünket!
De mi is az a kutyás frisbee?
Egyrészről mondhatjuk, hogy sport: a kutya és gazdája fegyelmezett, összehangolt,
sok-sok gyakorlás során elsajátított munkája, melynek végén egy látványos, szó-
rakoztató produkciót láthatunk.
Másrészről pedig ember és állat között kialakult kapcsolat, számunkra nem meg-
szokott módon, ahol legfontosabb a bizalom. 
A feladat nem sokaknak sikerül kitartás nélkül. Az pedig, hogy kinek mennyire, kide-
rül a versenyeken, melyeknek több évtizedes hagyománya van már hazánkban is. 
A versenyen résztvevő párosok (gazda és kutyája) elsődleges feladata a gazda
részéről a frisbee korong jó eldobása és a kutya részéről annak a levegőben való
elkapása (itt van jelentősége a szadai szélnek!).

A versenyszámokat három nagy kategóriába sorolják:
1. Zenés freestyle: a leglátványosabb, amely egy kétperces előre begyakorolt „tán-
cos” trükk sorozatok kavalkádja;
2. Távolsági dobások: a legizgalmasabb, ahol a párosok arra törekednek, hogy ki
tudja a legmesszebbre eldobott korongot a kutyájával elkapatni;
3. Távolsági játékok: a legnehezebb, lényege pedig, hogy kilencven másodperc alatt a
kutya minél több fordulóval térjen vissza a gazdájához, a megadott távolsági zónákban.
Mindhárom versenyszám megköveteli a gazda és a kutya összehangolt mozgását,
egymásra figyelését és a feladat pontos végrehajtását.
A versenyszabályok igen összetettek, ezért itt most nem is lehetne leírni mindent.
Azonban akinek felkeltette az érdeklődését ez a sportág, az a részletes szabályo-
kat, az V. Szada Kupa eredményeit és egyéb információkat megtalálhatja a
www.szadakupa.hu internetes oldalon.
A 2015. júniusban Szadán megrendezésre került versenyen, nyolcvannyolc páros
nevezett, akik közül sokan korábban sikeresen szerepeltek európai- és világverse-
nyeken is.
Mint minden évben, idén is fegyelmezetten és jó hangulatban folytak a versenyek,
minden résztvevő elégedettségére.
Jövőre is sok szeretettel várjuk a szadaiakat, és minden kedves érdeklődőt.
Végezetül szeretnénk megköszönni a támogatást Szada Nagyközség Önkormány-
zatának, a Szada SE vezetőségének és a Szada DogSport vezetőjének.

A rendezők: Mihályfi Szandra, File Gergely, Szép András

Mint azt a hűséges és rendszeres olvasóink bizonyára tudják, két évvel ezelőtt
sikerült a SZADA SE asztalitenisz csapatának  nagy bravúrral és persze kitűnő
csapatjátékkal feljutnia a megye „B” bajnokságból a megyei „A”  első osztály-
ba. A szakosztály vezetése a 2013-2014-es bajnoki évben a bentmaradást tűzte
ki célul - ismervén az első osztályban lévő csapatok erőviszonyait - melyet a
csapat kitűnően teljesített, hiszen az akkor 12 csapatos bajnokságban az elő-
kelő 8. helyet szerezte meg csapatunk.
A 2014-2015. évi asztalitenisz bajnokságra a csapat vezetése a „közben meg-

jött az étvágy” hatására no és persze a csapat megerősödése okán, már nagyobb
célokat tűzött ki maga elé, mégpedig nem mást, mint a dobogós helyezések vala-
melyikének elérését. Az időközben 16-os létszámra felduzzasztott bajnokság-
ban olyan kitűnő csapatok szerepeltek többek között, mint Vác III, Gödöllő IV,
Szentendre II, Kakucs I, Dunaharaszti I és Dabas. A kitűzött merész célt majd-
nem sikerült elérnie csapatunknak, hiszen az őszi fordulók befejeztével még a
dobogó harmadik helyén zártuk a „félidőt”, és csak egy hajszálon múlt – néhány
váratlan „körbeverésnek köszönhetően” – hogy csapatunk igen kis pontkülönb-
séggel leszorult az így is nagyszerű negyedik helyre. A csapat tagjai voltak: Földi
László, Hrustinszki Tibor, Madarász Tibor, Varga Barnabás, Varga Szabolcs, Vas
Zoltán. Csapatvezető: Kovács Tibor
Gratulálunk a csapatnak ehhez a rendkívül szép eredményhez és bízunk abban,
hogy ez a sikeres gárda a következő bajnoki idényben töretlen lendülettel foly-
tatja majd a megkezdett munkát, és akkor sikerül végre elérni a nagy álmot, a
dobogós helyezést! Ehhez kívánunk a csapatnak jó erőt és egészséget, no és
persze gondtalan felkészülést a következő bajnoki idényre. HAJRÁ SZADA SE! 

Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya

Szadai szélnek nincsen párja!

V. Szada Kupa 
Kutyás Frisbee verseny

IV. helyet szerezte meg a SZADA SE csapata 
a 2014-2015-ös „Megye A” osztályú 
asztalitenisz csapatbajnokságban
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Nap kö zi ot tho nos Óvo da
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: sza da o vi@cit ro ma il. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1/a Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-70/316-9243
e- ma il: eszak pest@gmail.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Kibővült a hadigondozotti ellátásra
jogosultak köre
Az Országgyűlés elfogadta a hadigondozásról
szóló 1994. évi XLV. törvény módosításáról szóló
T/4972. számú törvényjavaslatot. 
A törvénymódosítás – kibővítve az eddigi jogo-
sultak körét – támogatást kíván nyújtani a má-
sodik világháborúban elesett, eltűnt és hadi-
fogságban elhunyt katonák és munkaszolgála-
tosok özvegyeinek és árváinak, illetve mind-
azoknak, akiknek férje, édesapja 1938. no-
vember 2-a és 1945. május 9-e között a volt
magyar királyi honvédség és csendőrség köte-
lékében szolgált, függetlenül állományviszo-
nyától és rendfokozatától, és attól, hogy a II.
világháborút lezáró Párizsi Békeszerződés kö-
vetkeztében más ország állampolgárává vált.
A törvénymódosítás megnyitja a hadigondo-
zotti jogosultságot azon magyar állampolgárok
- volt hadiárvák, volt hadigyámoltak és volt ha-
digondozott családtagok – számára is, akiket
1949. január 1-jét megelőzően nyilvántartásba
vettek, azonban pénzellátását nagykorúvá vá-
lása miatt, vagy 1949-ben politikai okból meg-
szüntették, kérelmét elutasították, vagy kérel-
mét politikai okból elő sem terjesztette. 
Azon hadiözvegyek is a gondozottak körébe
kerülnek, akiknek férje Magyarországról vonult
be, de – lakhelyváltozás nélkül – jelenleg más
állam polgára.
A járadék megegyezik a hadigondozotti ellá-
tásra jogosultak havi rendszeres járadékának
összegével, mely az öregségi nyugdíj minden-
kori legkisebb összegének 30%-a. 
A rendszeres havi járandóságot igényelni lehet
a kérelmező lakóhelye szerint illetékes fővárosi
és megyei kormányhivatal járási (fővárosi ke-
rületi) hivatalában, külföldön élő és Magyaror-
szágon lakóhellyel, tartózkodási hellyel nem
rendelkező kérelmező esetében Budapest Fő-
város Kormányhivatalánál. 
Az eljárás során a jogosultság hadi eredetét egy-
korú szolgálati, katonai, kórházi iratokkal és
hatósági igazolásokkal, ezek hiányában más hi-
telt érdemlő módon kell igazolni. A járási hi-
vatal a kérelemről határozattal dönt, amelynek
alapján a kérelmező lakóhelye szerint illetékes kor-
mányhivatal fogja a járadékot folyósítani, vagy a
nyugdíjjal együtt, vagy ennek hiányában önállóan. 

F E L H Í V Á S

A Faluház
július 6. és augusztus 3. között

nyári szünetet tart.

Szerdai napokon ügyelet
10–12 óra között.

Minden látogatónknak szép nyarat,
jó pihenést kívánunk!




